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ELEKTRISCHE INFRAROOD VERWARMING NIET BANG VOOR REGEN EN SPATWATER

ELEKTRISCHE INFRAROODVERWARMING BESCHERMD TEGEN REGEN EN
SPATWATER

RECHAUFFEUR ELECTRIQUE A INFRA-ROUGES PROTEGE CONTRE LA PLUIE ET LES ECLABOUSSURES
CALENTADOR ELECTRICO INFRAROJO CON PROTECCION CONTRA LLUVIA Y ROCIO DE AGUA

ELEKTRISCHES INFRAOT-HEIZGERAT, GESCHUTZT GEGEN REGEN UND PRITZWASSER.
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Star Progetti kan niet aansprakelijk worden gesteld voor eventuele schade aan personen of zaken
veroorzaakt door het niet naleven van de onderstaande instructies, waarvan de naleving echter de
duurzaamheid en betrouwbaarheid, zowel elektrisch als mechanisch, van het apparaat garandeert.
Bewaar dit instructieboekje altijd.

Lees de instructies in dit boekje zorgvuldig door voordat u het apparaat in gebruik neemt. Star
Progetti kan niet aansprakelijk worden gesteld voor materiéle schade of persoonlijk letsel als
gevolg van het niet naleven van de instructies in dit boekje. Het volgen van deze instructies
garandeert een lange levensduur en algemene elektrische en mechanische betrouwbaarheid.
Bewaar dit instructieboekje op een veilige plaats.

Lees aandachtig de instructies in deze mededeling alvorens het product te gebruiken. La société
Star Progetti ne pourra étre tenue pour responsable des dommages éventuels causés aux
personnes ou aux choses par suite du non-respect desinstructions ci-dessous. Le respect de toutes
les indications reportées dans ce livret garantira une durée longue de vie ainsi que la fiabilité
électrique et mécanique de I'appareil. Bewaar deze handleiding altijd.

Voor de installatie en aansluiting van dit product moeten de volgende instructies worden gevolgd.
Star Progetti kan niet voor Personen- of Sachschaden zur Verantwortung gezogen worden, die auf
eine Nichtbeachtung der Hinweise in dieser Betriebsanleitung zuriickzufiihren sind. Neem alle
aanwijzingen in acht om een lange levensduur en de elektrische en mechanische veiligheid van het
apparaat te waarborgen. Diese Betriebsanleitung ist gut aufzubewahren.

Star Progetti is niet verantwoordelijk voor eventuele schade aan personen of zaken als gevolg van
het niet naleven van de aanwijzingen in deze handleiding, die de duurzaamheid en
betrouwbaarheid van het apparaat garanderen. Bewaar de handleiding.

MNepepn ncnonb3oBaHMEM MNPOYTUTE BHUMATE/IbHO MHPOPMALMUIO, COAEPIKALLYIOCA B HACTOALWEN
MHCTPYKUMU. Star Progetti Group He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 32 BO3MOXHbIU Bpea, NPUUMHEHHDbIN
YeNoBEeKY MU BELU U3-3a HecobaloaeHNA HUXKe NepeuyncieHHbIX YKasaHUn, cnepoBaHue KoTopbim
rapaHTMpyeT HafeXKHOCTb M MPOTAXKEHHOCTb PaboTbl INEKTPUYECKUX U MEeXaHUUYECKUX 4acTew
o6opyaoBaHuA. CoXxpaHANTE HaCTOALLYIO UHCTPYKLMUIO.



Belangrijke informatie voor een milieuvriendelijke verwijdering

IN SOMMIGE LANDEN VAN DE EUROPESE UNIE VALT DIT PRODUCT NIET ONDER HET TOEPASSINGSGEBIED VAN DE NATIONALE WETGEVING TOT OMZETTING VAN
DE WEE-RICHTLIUN EN GELDT DAAR DUS GEEN VERPLICHTING TOT GESCHEIDEN INZAMELING AAN HET EINDE VAN DE LEVENSDUUR.

Dit product voldoet aan EU-richtlijn 2002/96/EG. Het symbool van de doorgekruiste vuilnisbak op het apparaat geeft aan dat het product aan het einde van zijn
levensduur gescheiden van het huishoudelijk afval moet worden behandeld en naar een apart inzamelpunt voor elektrische en elektronische apparatuur moet
worden gebracht of bij de detailhandelaar moet worden ingeleverd wanneer een nieuw gelijkwaardig apparaat wordt gekocht. De gebruiker is verantwoordelijk voor
de afgifte van de afgedankte apparatuur aan de aangewezen inzamelingsinrichtingen, op straffe van de sancties waarin de geldende afvalwetgeving voorziet. Een
passende gescheiden inzameling om het afgedankte apparaat vervolgens naar een milieuvriendelijke recycling, verwerking en verwijdering te sturen, helpt mogelijke
negatieve gevolgen voor het milieu en de gezondheid te voorkomen en bevordert de recycling van de materialen waaruit het product is vervaardigd. Voor meer
gedetailleerde informatie over beschikbare inzamelsystemen kunt u contact opnemen met uw plaatselijke afvalverwijderingsdienst of de winkel waar u het product
hebt gekocht. Fabrikanten en importeurs vervullen hun verantwoordelijkheid voor een milieuvriendelijke recycling, verwerking en verwijdering hetzij rechtstreeks,
hetzij door deel te nemen aan een collectief systeem.

Belangrijke informatie voor een milieuvriendelijke verwijdering

IN SOMMIGE EU-LANDEN VALT DIT PRODUCT NIET ONDER HET TOEPASSINGSGEBIED VAN HET ITALIAANSE NATIONALE RECHT DAT DE RICHTLIUN INZAKE
GEVAARLIKE STOFFEN ERKENT, EN DAAROM IS ER GEEN VERPLICHTING VAN KRACHT OM MATERIALEN AAN HET EIND VAN HUN LEVENSDUUR TE SCHEIDEN.

Dit product voldoet aan Richtlijn ED2002/96/EG. Het symbool van een vuilnisbak met een kruis, dat op het apparaat is aangebracht, geeft aan dat het product, omdat
het gescheiden van huishoudelijk afval moet worden behandeld, aan het einde van zijn nuttige levensduur naar een inzamelingscentrum voor elektrische en
elektronische apparatuur moet worden gebracht of bij aankoop van een nieuw gelijkwaardig apparaat bij de detailhandelaar moet worden ingeleverd. De gebruiker is
verantwoordelijk voor de afgifte van het apparaat aan de aangewezen inzamelingsstructuur aan het einde van de levensduur, op straffe van de maatregelen waarin
de geldende wetgeving inzake afval voorziet. De correcte gescheiden inzameling voor latere overbrenging van het apparaat voor recycling, behandeling en
milieuvriendelijke verwijdering draagt bij tot het vermijden van mogelijke schadelijke gevolgen voor het milieu en de gezondheid en bevordert de recycling van de
materialen waaruit het product bestaat. Voor meer gedetailleerde informatie over de beschikbare inzamelsystemen kunt u contact opnemen met de plaatselijke
vuilophaaldienst of de winkel waar de aankoop is gedaan. De producenten en importeurs komen hun verantwoordelijkheid voor recycling, verwerking en
milieuvriendelijke verwijdering rechtstreeks of via deelname aan een collectief systeem na.

Belangrijke informatie voor een milieuvriendelijke beperking.

IN CERTAINS PAYS DE L'UNION EUROPEENNE, CE PRODUIT NE TOMBE PAS SOUS LE COUP DE L'APPLICATION DE LA LOI NATIONALE D'ACCEPTATION DE LA DIRECTIVE
RAEE ET N'EST DONC SOUMIS AUCUNE OBLIGATION DE TRI SELECTIF EN FIN DE VIE.

Ce produit est conforme a la directive EU2002/96/EC. Het op het apparaat aangebrachte symbool van de "poubelle barrée" geeft aan dat het product, waarvan de
levensduur verstrijkt, het voorwerp moet zijn van een speciale behandeling en derhalve moet worden toevertrouwd aan een centrum voor elektrische en
elektronische apparatuur, of aan een verkoper die een nieuw gelijkwaardig apparaat aanschaft. De gebruiker is verantwoordelijk voor de overdracht van het apparaat
op het einde van zijn levensduur aan de daarvoor bestemde structuren, op straffe van sancties uit hoofde van de geldende wetgeving inzake afval. De voor de
verzending van het apparaat naar een milieuvriendelijke recyclage-, verwerkings- en eliminatiefase geplande proeven dragen bij tot het voorkomen van eventuele
schadelijke gevolgen voor het milieu en de volksgezondheid en bevorderen de recycling van de materialen waaruit het product bestaat. Voor meer informatie over de
beschikbare ophaalsystemen kunt u zich wenden tot de plaatselijke dienst voor afvalverwerking of tot de winkel waar de aankoop is gedaan. Les producteurs et les
importateurs assument les responsabilités quant au recyclage, au traitement et a I'élimination compatible avec I'environnement soit directement, soit en participant
a un systéme collectif.

Belangrijke informatie voor een wereldomvattende organisatie.

IN VEEL LANDEN VAN DE EUROPESE UNIE IS DIT PRODUCT NIET ONDERWORPEN AAN DE INTERNATIONALE WETTELUKE VOORSCHRIFTEN VOOR ELEKTRISCHE
APPARATUUR EN NIET AAN DE EISEN VAN DE EEE-RICHTLIJN. HET GERAT UNTERLIEGT DESHALB KEINERLEI VERPFLICHTUNGEN ZUR ESONDERTEN SAMMLUNG DER
TEILE. Dit product is in overeenstemming met EU-Richtlijn 2002/96/EG. Het symbool van de "Abfalls-Containers" op het Heizgerat betekent dat het produkt aan het
einde van de levensduur niet in een normaal huis mag worden ondergebracht, maar dat het naar een andere Sammelstelle voor elektrische en elektronische
apparaten moet gaan, of dat het voor de aankoop van nieuwe, gelijksoortige apparaten aan de verkoper moet worden doorgegeven. De Verbraucher is
verantwortlich fiir die Ubergabe des Gerites am Ende seiner Lebensdauer an die entsprechenden Sammelstellen. Hij ontlast de Sanktionen der gesetzlichen
Bestimmungen fiir Abfallentsorgung. Die ordnungsgemaRe Getrennt- Sammlung und die nachfolgende Weiterleitung des Gerates zur Wiederverwertung oder zur
umweltfreundlichen Entsorgung tragt dazu bei, mogliche negative Folgen auf die Umwelt und auf die Gesundheit zu verhindern und férdert die Wiederverwertung
der Gerate-Materialien. Voor meer informatie over de beschikbare Sammelstellen kunt u zich wenden tot de ortlichen Abfallentsorgungs-Behorden of tot de
Geschéaft, waarin u het apparaat hebt gekocht. Die Hersteller und die Importeure erfiillen ihre Verantwortung fiir Wiederverwertung und umweltvertragliche
Entsorgung, - sowohl direkt als auch durch Teilnahme an einem kollektiven System.

Belangrijke informatie voor een milieuvriendelijk project

IN SOMMIGE LANDEN VAN DE EUROPESE UNIE VALT DIT PRODUCT NIET ONDER HET TOEPASSINGSGEBIED VAN DE NATIONALE WETGEVING INZAKE DE
AANVAARDING VAN DE RICHTLUUN EN DAAROM BESTAAT ER IN DEZE LANDEN GEEN VERPLICHTING TOT SELECTIEVE TERUGNAME VAN AFVAL VAN APPARATEN
WANNEER DE LEVENSDUUR ERVAN IS VERSTREKEN.

UTIL.Este producto guarda conformidad con la Directiva EU2002/96/EC. El simbolo del recipiente con una cruz que se encuentra sobre el aparato indica que, a los
fines de su propia vida util, el producto se debe tratar en forma separada de los residuos domésticos y, por lo tanto, se debe entregar a un centro de recogida
selectiva de aparatos eléctricos y electrénicos, o bien entregar al distribuidor en el momento de la adquisicion de un nuevo aparato equivalente.De gebruiker is
verantwoordelijk voor het inleveren van het apparaat op het moment dat het niet meer gebruikt kan worden, bij de daarvoor bestemde recuperatiestructuren, op
straffe van toepassing van de door de strenge wetgeving inzake residuen voorgeschreven sancties. La adecuada recogida selectiva para la entrega sucesiva del
aparato desechado para reciclado, tratamiento y eliminacion ambientalmente compatible contribuye a evitar posibles efectos negativos en el ambiente y la salud, y
favorece el reciclado de los materiales con los cuales estd compuesto el producto. Om meer gedetailleerde informatie te verkrijgen over de beschikbare
terugwinningssystemen, kunt u zich wenden tot de plaatselijke dienst voor afvalverwijdering of tot de onderneming waar de aankoop heeft plaatsgevonden. Los
fabricantes y los importadores se ajustaran a su responsabilidad en cuanto al reciclado, el tratamiento y la eliminacién ambientalmente compatible ya sea en forma
directa o participando en un sistema colectivo.

BakHas MH$OpMaLMA NO YyTMAM3ALMM OTXOA,0B B COTBETCTBUM C IKOSIOTMUECKUMMU HOPMaMK

B HEKOTOPbIX CTPAHAX EC HALIMOHA/IbHOE 3AKOHOOATE/IbCTBO HE NPUBEAEHO B COTBETCTBMM C OUPEKTUBOMN OEEO, B 3TUXCTPAHAX HACTOALLEE
OBOPYAOBAHME HE PACMPOCTPAHAIOTCA OBA3ATE/ILCTBA O PA3AENbHOM YTUIU3ALMKM OTXOA0B OT 3/IEKTPOHHOIO U SNEKTPUYECKOrO OBOPYAOBAHUA
MNOKOHYAHUU EFO CPOKA C/NTYKBbI.

Hactoauweee o6opyposaHue cooteetcteyeT EBponeiickoit Oupektuse EU2002/96/EG. CvmBO/N nNepeyépKHyToro 6uAoHa, Mmerolierocs Ha 060pyLoBaHWM
YKasblBaeT, YT O MO UCTEYEHUWN €ro CpoKa CNyKObl, OHO AOMKHO BbiTb CAAHO B YTUb OTAENBHO OT AOMALLHUX OTXOA0B, AOMKHO ObiTb AOCTABNEHO B YCTaHOB/IEHHOE
Mecto AnA cbopa 3N EeKTPUUYECKUX U INEKTPOHHBIX PACXOAHbIX MaTepuanos, MO0 BO3BPALLLEHO AWepy B MOMEHT MOKYMKU HOBOMO 3KBMBAJEHTHOrO
obopyaosaHua. Monb3oBaTenb 06a3aH NepeaTb B HAANENKALLMMN NYHKT YTUAM3ALMM NOZ, YrpO30i OTBETCTBEHHOCTU, HaNaraeMow AeNCTBYIOLMM 3aKOHOAATENbCTBOM 06
yTUAU3aLmMmMn oTXoA0B. Hapnexawmii paspgenbHoO cbop oTxonos, nocnegywowas nepepaboTka M COOTBETCTBYIOLWAA 3SKOAOTMYECKUM TpeboBaHUAMM
YTUAM3ALMA OTXOL0B MO3BO/AET M3bexaTb HeoNnpaBAaHHOT O 3arpASHEHUA OKPYXKaloLel cpeabl U MPUYMHEHUA Bpesa 3[0pPOBblO, @ Takke crnocobcreyeT
NOBTOPHOMY WCMO/Ib30BAHMIO MaTepUanos, ABNAIOWMXCA KOMMNOHeHTaMu obopyaosaHua. 3a 6oneee noapobHoi uHbopmauueir o pasgensHom cbope
0TX0A0B 06paLaiTeCh B MeCTHble NYHKTbl cbopa M yTUAU3ALMM OTXOAOB MM MECTO NpoAaxKu npuobpeTéHHoro obopyaoBaHuA. NPonsBoAUTENN U NOCTABLUUKK
HecyT OTBETCTBEHHOCTb 3a Haj/exallyl nepepaboTKy M yTuamsaumilo, ob6paboTKy M BbIBO3 OTXOAOB B COOTBETCTBUM C IKONOTMHECKMMU HODMaMW Kak

3



CaMOCTOATENIbHO TaK U NPU Y4aCTUU KONNNEKTUBHbIX CUCTEM.



_

MODE D'EMPLOI

HELIOS STRALEND ZWART (COD. EH2000/W2BK)
CHAUFFAUGE A RAYONS INFRAOUGES COMPLETEMENT PROTEGE DE LA PLUIE

Chauffage a rayons infraouges courts IRC avec vitre céramique noir de sécurité.

Star Progetti SpA, sinds 1993 internationaal leider in de productie en toepassing van infratechnologie, heeft
onlangs nieuwe modellen van stralers zonder lichtuitstraling gerealiseerd.

Deze apparaten met een groot calorisch vermogen en een laag verbruik zullen de architecten en klanten
tevreden stellen die deze nieuwe ecologische en voordelige straler willen gebruiken zonder invasieve verlichting
die het effect van d e ontworpen omgeving kan beinvlioeden. Helios Black ontwikkelt een aanzienlijk calorisch
vermogen op een groot oppervlak.

De compacte afmetingen maken het mogelijk de Helios Black zonder technische of esthetische problemen te
installeren. De solide structuur van gelakt polyester kan zowel aan de buitenkant als aan de binnenkant
worden geinstalleerd, waar er een risico op regen of sneeuw bestaat (IP23). **

A ATTENTIE :

» Het apparaat is gebouwd volgens de regels van de kunst: de
levensduur en de betrouwbaarheid, zowel elektrisch als mechanisch,
worden gewaarborgd door de juiste gebruikswijze en een regelmatige
onderhoudsbeurt.

» Gebruik dit apparaat niet voor andere doeleinden dan in dit document
worden beschreven.

» Controler l'intégrité de I'appareil apres I'avoir sortir de son emballage:
dans le doute, s'adresser immédiatement a un Service aprés- vente
agréé.

» Plaats de onderdelen van de verpakking buiten het bereik van
kinderen of gehandicapten.

» Ne pas s'asseoir n'y poser d'objets sur I'appareil.

» Het gebruik van elk elektrisch apparaat vereist de naleving van een
aantal basisregels, onder andere: het apparaat niet aanraken met
ongeschoeide of vochtige hoofdhuid; het apparaat niet op de voeten
aanraken; als het apparaat in aanwezigheid van kinderen wordt gebruikt,
is toezicht door een volwassene noodzakelijk;

» Cet appareil n'est pas adapté pour étre utilisé par des personnes (y
compris des enfants) ayant des capacités physiques,

» sensorielles ou mentales réduites, or bien sans expérience ni
connaissance du fonctionnement, a moins qu'elles aient été instruites ou
formées pour l'utilisation de I'appareil par une personne responsable de
leur sécurité. De kinderen moeten worden gecontroleerd om er zeker
van te zijn dat zij niet met het apparaat spelen. ATTENTIE: Cet appareil de
chauffage n'est pas équipé de dispositif de contréle de la température
ambiante.Ne pas l'utiliser dans de petites pieces lorsqu'elles sont
occupées par des personnes n'étant pas en mesure de qu'elles-mémes
gu'elles ne soient en bewaking constante.

» L'appareil peut étre utilisé par des enfants d'au moins 8 ans et par des
personnes souffrant de capacités physiques, sensibles ou mentales
réduites, ou manquant de |'expérience et des connaissances requises, a
condition d'étre sous surveillance ou d'avoir recu des instructions
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concernant la sécurité d'utilisation de |'appareil et d'avoir compris les
risques associés a son utilisation.
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» Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

» Le nettoyage et I'entretien devant étre effectués par |'utilisateur ne
doivent pas I'étre par des enfants sans surveillance.

» De kinderen van minder dan 3 jaar moeten op afstand worden
gehouden als zij niet permanent onder toezicht staan.

» Kinderen ouder dan 3 jaar en jonger dan 8 jaar mogen het apparaat
alleen gebruiken/uitzetten op voorwaarde dat het in de normale
gebruiksstand wordt geplaatst of geinstalleerd en dat zij worden
gecontroleerd of instructies hebben ontvangen over de veiligheid van het
gebruik van het apparaat en dat zij de gevaren begrijpen.

» Kinderen van meer dan 3 jaar en minder dan 8 jaar mogen de kaart
van het apparaat niet in een houder aftakken, het apparaat niet
repareren, niet schoonmaken en geen onderhoud plegen aan het
apparaat.

» ATTENTIE - Sommige onderdelen van dit product kunnen zeer heet
worden en brilures veroorzaken.

» Het is raadzaam bijzondere aandacht te besteden aan de
aanwezigheid van kinderen en kwetsbare personen.

» De elektrische reparaties van deze apparaten moeten worden
uitgevoerd door gekwalificeerd personeel om de geldende normen te
respecteren.

» L'appareil ne doit pas étre installé au-dessous d'une prise électrique.

» Neem in geval van twijfel over de installatie contact op met een
technicus.

» Om surchauffes te voorkomen, ne pas recouvrir le radiateur!

» Als de voedingskabel beschadigd is, moet hij worden vervangen door
de fabrikant of door de technische dienst, en in alle omstandigheden
door gekwalificeerd personeel om elk gevaar uit te sluiten.

» In geval van twijfel over de installatie, wendt u zich tot een bevoegd
technicus.

» Le radiateur ne doit pas étre installé sur une étagere.

» Gebruik het apparaat niet in aanwezigheid van ontvlambare stoffen of
dampen zoals alcohol, insecticiden, essence, enz.

» Si l'on décide d'éliminer définitement I'appareil, éteindre
I'interrupteur et couper l'alimentation électrique ; ne pas laisser a la
portée des enfants ou des personnes handicapées. Bovendien kunt u de
voedingskabel niet gebruiken.

» Gebruik het apparaat niet in de buurt van baignoirs, douches of
zwembaden; houd u altijd aan de veiligheidsvoorschriften van de CEE-
CEl-normen.

» La température de l'appareil, durant son fonctionnement, est tres
élevée ; éviter le contact des surfaces brGlantes avec la peau nue. Voor
elke ingreep wordt aanbevolen het apparaat uit te schakelen en minstens
5 minuten te wachten.

» Wijzig het apparaat op geen enkele manier.
14



» Wees zeer oplettend in geval van tewerkstelling op niet-bewaakte
plaatsen.
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» Controleer visueel en praktisch de integriteit van het product. En cas

de défectuosité, ne pas utiliser I'appareil et contacter immédiatement un

Service apres-vente agréé Star Progetti.

» L'appareil ne doit pas étre immédiatement placé sous une prise de

courant fixe.

» L'appareil doit toujours étre installé en position horizontale.

» L'appareil doit étre branché correctement a une installation électrique

conforme aux normes en vigueur et étre équipé d'un systeme efficace de

mise a la terre. Als u twijfelt, vraag dan aan een gekwalificeerd

beroepspersoneel om een degelijke controle uit te voeren.

» L'installation de l'appareil doit étre effectuée dans le respect des

instructions du livret par du personnel professionnellement qualifié. La

sociéteé Star Progetti ne pourra pas étre tenue pour responsable des

dommages eéventuels causés aux personnes, aux animaux ou aux choses,

en cas de montage erroné et/ou de branchement électrique incorrect.

» Gebruik voor de installatie ervan een omnipolaire onderbreker met

een afstand van 3 mm tussen de contacten.

» Sluit het apparaat alleen aan op een elektriciteitsnet als de spanning

en het vermogen van de installatie zijn aangepast aan het maximale

vermogen van het apparaat (zie de aanwijzingen).

» Alvorens een onderhouds- of onderhoudsbeurt uit te voeren, dient u

het apparaat uit te schakelen en het elektriciteitsnet los te koppelen door

de hoofdschakelaar van de installatie uit te zetten.

» Als het apparaat een tombe vertoont of gewelddadige klappen krijgt,

dient u dit onmiddellijk te controleren bij een erkende dienst.

» Raak tijdens de onderhoudswerkzaamheden niet rechtstreeks aan de

lampen, maar ga alleen naar de aansluitingen. Le bulbe peut étre

endommageé par le contact avec les mains nues ; dans ce cas, la garantie

de couverture de l'appareil échoit.

» In geval van toevallig contact met het oppervlak van de cilinder, deze

gnmiddellijk reinigen met behulp van een met alcohol verzadigde chiffon
OUX.

» En cas de dysfonctionnement et/ou de panne, éteteindre |'appareil et

s'adresser immédiatement a un Service apres-vente agréé.

» Exiger, en cas de réparation, I'emploi de pieces détachées originales.

In geval van beschadiging van de kabel of de bijbehorende kaart, dient u

onmiddellijk om vervanging te vragen, hetgeen dient te geschieden bij

een door Star Progetti erkende dienst. Gebruik een kabel met

kenmerken T180.

» Sluit de algemene stroomonderbreker van de installatie aan in de

volgende gevallen: a) bij storingen; b) om een externe reiniging uit te

voeren; c¢) wanneer het apparaat gedurende een lange periode niet

wordt gebrwkt

» Het apparaat tijdens de werking niet afdekken of hinderen.

» Om brandgevaar te voorkomen, mag het apparaat niet worden

geinstalleerd met stralmgselementen in de nabijheid of gericht op de

auto, de lampen of andere voorwerpen of materialen die gemakkelijk
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brandbaar zijn; in alle gevallen moet een passende minimumafstand
worden gegarandeerd om brandgevaar te voorkomen.
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FRANCAIS

een ongeluk of een brand.

» Gebruik het apparaat niet in combinatie met programmeurs,
tijdschakelaars of andere apparaten die automatisch kunnen worden
gebruikt.

1. DONNES TECHNIEKEN

Vermogen 2000 Watt 220-240v50/60 Hz Klasse |
IP23Apparaat dat tegen de pluim
bestand is

2. FOURNITUUR Les appareils HELIOS BLACK sont équipés de:

Corps en acier, revétu d'une peinture a base de poudres époxydiques, cuite au four.

Parabole réfléchissante en aluminium pur met traitement de brillantage et d'oxydation anodique.
Verre frontale céramique.

en hittebestendig. Joint d'étanchéité en caoutchouc.

Cable avec fiche Schuko d'une longueur de 3 métres.

Muurbevestiging, regelbaar.

VVVYVVY

3. INSTALLATIE DU HELIOS ZWART

VERSTERKING VAN HET APPARAAT L'appareil doit étre installé a une distance minimale de:
- 32 cm du plafond, 100 cm du mur

- bevestigingshoogte: 250/350 cm

Een helling van 45° naar beneden en een parfaitement horizontaal apparaat zijn de ideale positie om het
beste calorieresultaat te verkrijgen. L'appareil ne doit pas étre installé immédiatement en dessous d'une
prise de courant.

4. COMMENT PLACER LE HELIOS BLACK**

A Régler le déflecteur du faisceau du HELIOS BLACK dans la direction souhaitée pour une installation en paroi:
I'inclinaison est normalement de 45° environ par rapport a I'horizontale.

A Installeer de HELIOS BLACK nooit op een brandbare ondergrond en richt hem nooit naar een ondergrond die
niet brandbaar is.

ontvlambaar.

A De HELIOS BLACK moet worden geplaatst op een vrije afstand (zichtlijn) boven de 2 m van voorwerpen zoals
karton, weefsels en andere voorwerpen.

ritjes, enz. en vitrages. Als de HELIOS BLACK in een atelier of garage wordt geplaatst waar zich brandbare of
ontvlambare voorwerpen bevinden, moet hij op een grotere afstand dan 4 m van de gevarenbron worden
geplaatst.

A L'ampoule se détériore dans une ambiance fermée tres poussiéreuse: aussi, l'installation du HELIOS BLACK
y est-elle déconseilléeA

A En cas d'installation a l'intérieur d'une salle de bains, respecter les distances minimums par rapport aux
douches ou baignoires, conformément aux indications de la norme CEE-CEI.

En outre, les commandes d'allumage et de régulation de l'appareil ne doivent pas étre atteintes depuis la
shower ou la baignoire.

5. NETTOYAGE

Zorg ervoor dat de parabool en de ampul in een goede staat van onderhoud verkeren. Gebruik voor het onderhoud
uitsluitend alcohol en een schone doek. Elk ander product kan het apparaat beschadigen.
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FRANCAIS

6. INSTRUCTIES VOOR HET TERUGPLAATSEN VAN DE BOL

LET OP: de garantie van HELIOS BLACK voorziet niet in vervanging of reparatie van de lamp.
Voor het vervangen van de bol moet u zich wenden tot professioneel gekwalificeerd personeel
of tot de klantenservice.

ALVORENS OVER TE GAAN TOT DE VERVANGING VAN DE AMPUL RADEN WH U AAN:
A ONTKOPPEL HET APPARAAT VAN ELKE STROOMBRON EN VERZEKER U ERVAN DAT DE AMPUL NIET
VERVUILD IS.

Om de ampul te vervangen, gaat u als volgt te werk:

Schakel de elektrische voeding volledig uit.

Verwijder de zes (6) bevestigingsvizieren van het encadrement.

Verwijder het encadrement en het glas.

Verwijder de parabool, die geen interne fixatie heeft.

Verwijder de ampul door de bevestigingspunten te verwijderen en door een opening te

maken.

Ontkoppel de leidingen van de ampul van de twee (2) bornes.

Breng de nieuwe ampul in en voer de omgekeerde operatie uit en zorg ervoor dat deze

niet wordt aangeraakt met uw beide benen.

8. Om naar de HELIOS BLACK te verwijzen, herhaalt u de handelingen in omgekeerde richting.
Indien nodig, contacteer ons studiebureau Tel +39/02/90639261

v wh e

N o
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ONDERHOUD EN VERVANGING VAN LAMPEN

De vervangende lamp moet dezelfde zijn als die welke bij het apparaat is geleverd. Gebruik alleen lampen
INFRACALOR van Star Progetti. De vervanging van de lamp mag alleen door de fabrikant of door de servicedienst
of gekwalificeerde vakman worden uitgevoerd. De HELIOS BLACK garantie voorziet niet in vervanging of reparatie
van de lamp.

ONDERHOUD EN VERVANGEN VAN DE LAMP

De vervangende lamp moet dezelfde zijn als die welke bij de apparatuur is geleverd. Gebruik alleen INFRACALOR
Star Progetti lampen. Vervanging van de lamp mag alleen worden uitgevoerd door de fabrikant of de hulpdienst
of een

gespecialiseerde technicus. Vervanging en reparatie van de lamp is uitgesloten van de garantie.

ONDERHOUD EN VERVANGING VAN DE LAMP

De vervangingslamp moet gelijk zijn aan de bij het apparaat geleverde lamp. Gebruik uitsluitend INFRACALOR
Star Progetti lampen. De vervanging van de lamp moet uitsluitend worden uitgevoerd door de constructeur,
de assistentiedienst of een gekwalificeerde technicus. Vervanging of reparatie van de lamp is uitgesloten.

WARTUNG UND AUSTAUSCH DES BRENNER-KOLBENS

Die Brenner-Kolbens muss gleich das mit dem Gerat geliefert werden. Verwenden Sie nur Brenner-Kolbens
INFRACALOR Star Progetti. De Ausstausch des Brenner-Kolbens darf nur vom Hersteller oder dem Kundendienst
oder einem spezialisierten Techniker vorgenommen werden. Der Austausch oder die Reparatur der brenner -
kolbens usgeschlossen.

ONDERHOUD EN REPARATIE VAN DE BULBO

El bulbo debe ser igual al del suministrado con I'aparado. Gebruik alleen lampen van INFRACALOR Star Progetti.
La

sustitucion del bulbo debe realizada exclusivamente por el fabricante, por el servicio de asistencia técnica o
por un técnico especialista calificado. La sustitucidén o reparacién de la bombilla esta excluida.

yxoa v 3AMEHA NAMIbI

3ameHsemasn namna oMXKHaA ObiTb C TEMM Ke XapaKTepUCTUKaMM, KOTopbiMn obnasana paHee yCTaHOBAEHHasA
namna. Ncnonb3yite uckntoumntenbHo namnbl mapkn INFRACALOR oT komnaHuum Star Progetti.

3ameHa  famnbl  AO0/XKHA  OCYLLEeCTBAATbCA UCKNIOYNTENBHO  KOMMAHMEN-Npou3BoauTenem nam
ABTOPM3NPOBAHHbBIM CEPBUCHBIM LEHTPOM WU KBAMPULIMPOBAHHBIM TEXHMUYECKMM CNELMANNCTOM. MapaHTUA Ha
obopynosaHune HELIOS BLACK He pacnpocTpaHAeTca Ha 3aMeHy 1amMnbl.

Attentie - HET INJECTIEPUNT VAN DE BULB (C) MOET ALTIID BUITEN DE BULB ZIJN.
Waarschuwing - HET INJECTIEPUNT OP DE LAMP (c) MOET ALTIJD NAAR BUITEN gericht zijn.
Let op - LE POINT D'INJECTION DE L'AMPOULE ( C ) DOIT POINTER VERS L'EXTERIEUR VOIR IMAGE C
Atencion - EL PUNTO DE INYECCION DE LA BOMBILLA (c) DEBE SER SIEMPRE EXTERNO A LA BOMBILLA
BHumaHue - HEGO/IbLLIOA "OTOTOK" B CEPEANHE JIAMIIIbI MYHKT MAKCUMAJ/IbHOIO TEI/10BOrO
3/1YHEEHUA (C)AOJIEH BEEEEAETJAB/THHHAY XK.
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BlJ INSTALLATIE AAN DE MUUR MOET HET APPARAAT ALTIJID HORIZONTAAL WORDEN
GEPLAATST, WAARBIJ DE AFMETINGEN ZOALS IN DE TEKENING MOETEN WORDEN
AANGEHOUDEN.

INSTALLATIE AAN DE MUUR - DE VERWARMING MOET PERFECT HORIZONTAAL WORDEN
GEPLAATST VOLGENS HET SCHEMA

INSTALLATION MURAL - TOUJOURS PLACER L'APPAREIL HORIZONTALEMENT, COMME INDIQUE
SUR LE SCHEMA

WANDMONTAGE DEN HEIZSTRAHLER IMMER IN HORIZONTALER POSITIE MONTIEREN UND DIE
AUF DER ZEICHNUNG ANGEGEBENEN MASSE BEACHTEN.

INSTALACION EN PARED - COLOCAR SIEMPRE EL CALEFACTOR EN POSICION HORIZONTAL
RESPETANDO LAS MEDIDAS COMO EN EL DIBUJ

PACIOJIOEHUE HA CTEHE BCET,JA PACIO/IATAUTE B FTOPU30HTA/IbHOM NOJIOMMEHUUN KAK
HA PUCYHKE

100 cm 100 cm MINIMALE
T — ‘ . VEILIGHEIDSAFSTAN

. ‘ DEN
' MINIMALE VEILIGHEIDSAFSTANDEN
MINIMALE

VEILIGHEIDSAFSTAND

h=250/350 cm MINIMALE AFSTAND VAN
SEGURIDAD
MINDESTSICHERHEITSABSTAND
MWHUMAJIbHO 5E30/MACHbIE

; 7 7 Y T T T PACCTOAHUA

|
/ |
g ¢ § §F 1 % % %
g F ]

MUURBEVESTIGING
VERSTELBARE BEUGEL VOOR WANDMONTAGE
ETRIER REGLABLE POUR LE MONTAGE AU MUR i
REGELBARE STEUN VOOR INSTALLATIE OP DE GROND | S
HALTERUNG FUR WANDMONTAGE A
KPEMEX /11 YCTAHOBKU OBOTPEBATE/IA HA CTEHY X |/
1 .

DETAIL VAN DE KOPPELING/ACHTERSTE VERBINDING NG y

DETAIL VAN BEUGEL AAN DE ACHTERKANT Yol

DETAIL DE LA FIXATION ET DE L'ARTICULATION ARRIERE

AETANIM3ALINA KPEMEXKA 13

KPOHLUTEUHA &




ANHAKUNGSELEMENT / HINTERES GELENK
PARTICULAR DEL ENGANCHE/DESANUDO POSTERIOR

DETANU3ALMA KPENEXKA
KPOHLUTEMHA
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GARANTIECERTIFICAAT - GARANTIE SLUIT VERVANGING VAN DE LAMP UIT

Wij feliciteren u met uw aankoop van onze HELIOS RADIANT BLACK kachels. De duur van de garantie is 2 jaar, ingaande op de datum van
aankoop van het apparaat en eindigend na de voorgeschreven periode. Het belastingbewijs of een ander fiscaal geldig document bewijst
de aanvang van de garantie. Alle vervangingen of reparaties die noodzakelijk worden als gevolg van materiaal- of constructiefouten zijn
gegarandeerd. Dit sluit de vervanging of reparatie uit van onderdelen die aan normale slijtage onderhevig zijn (bijv. lamp, enz.). De
garantie is niet van toepassing indien met het apparaat is geknoeid of indien het is beschadigd als gevolg van nalatigheid, tijdens het
vervoer, onderhoud door onbevoegd personeel, niet-naleving van de gebruiksaanwijzing, onjuiste installatie of niet-naleving van de in het
land van gebruik geldende voorschriften. De garantie voorziet in geen geval in de vervanging van de apparatuur. De onder de garantie
erkende reparaties worden gratis uitgevoerd voor goederen die naar STAR PROGETTI of naar de erkende distributeur worden
teruggestuurd. Alleen de transportkosten zijn voor rekening van de gebruiker.

GARANTIEBEWIJS - DE GARANTIE SLUIT VERVANGING VAN DE LAMP UIT

Wij feliciteren u met de aankoop van onze terrasverwarmers HELIOS RADIANT BLACK. Geldigheid 2 jaar vanaf de datum van aankoop van
het apparaat: na deze periode vervalt de garantie. De factuur, het ontvangstbewijs of de huurkoopovereenkomst bewijst de duur van de
garantieperiode. Vervangingen en reparaties als gevolg van materiaal- of fabricagefouten zijn gegarandeerd. Vervangingen en reparaties
aan onderdelen van het apparaat die aan normale slijtage onderhevig zijn, zijn van deze garantie uitgesloten (zie lamp enz.). De garantie
vervalt onmiddellijk bij demontage of reparatie door onbevoegden, bij nalatigheid, bij accidentele schade tijdens het vervoer of elders, bij
verkeerd gebruik, bij niet-naleving van de gebruiksaanwijzing, bij onderhoud door onbevoegden, bij foutieve installatie die niet in
overeenstemming is met de geldende wetgeving. Vervanging van het apparaat is uitgesloten van deze garantie. De eventueel in garantie
erkende reparaties zullen gratis worden uitgevoerd voor de toestellen die gratis naar de fabriek van PROGETTI of naar één van de erkende
distributeurs worden teruggestuurd. Alle transportkosten zijn voor rekening van de klant.

GARANTIEBEWIIS - DE GARANTIE SLUIT VERVANGING VAN DE LAMP UIT

Onze complimenten voor de aankoop van onze terrasdouche HELIOS RADIANT BLACK. De garantietermijn bedraagt 24 maanden vanaf de
aankoopdatum van het apparaat en loopt af na de voorgeschreven termijn. Het aankoopbewijs of een ander fiscaal verplicht document
vermeldt de begindatum van de garantie. Wij garanderen alle vervangingen of reparaties die nodig zijn als gevolg van materiaal- of
constructiefouten. Vervanging of herstelling van de onderdelen voor normaal gebruik zijn bijgevolg uitgesloten. La garantie is niet
pasreconnue au cas ou l'appareil ait été malmené ou quand il a été abimé a cause de la négligence de I'utilisateur, maintient fait par
personnel pas autorisé, a cause du transport, lorsque les instructions d'utilisation n'ont pas été respectées ou encore lorsqu'il a été mal
installé sans tenir compte des normes en vigueur. De garantie voorziet absoluut niet in vervanging van het apparaat. De reparaties in het
kader van de garantie worden gratis uitgevoerd voor de verkochte producten in het atelier STAR PROGETTI of bij een van onze
distributeurs. Bijgevolg zijn alleen de transportkosten ten laste van de klant.

GARANTIESCHEIN - DIE GARANTIE SCHLIESS DEN LAMPENERSATZ AUS

Wir beglickwiinschen Sie zu Ihren Einkauf der Gas-Heizstrahler HELIOS RADIANT BLACK. De duur van de garantie bedraagt 24 maanden
en begint met de aankoopdatum van het apparaat en eindigt na de opgegeven tijd, ook als het apparaat niet wordt gebruikt. Der
Steuerbeleg oder gesetzlich steuerrechtliche Dokumente bestétigen den Beginn der Garantie. Alle Ersetzungen und Reparaturen werden
garantiert, welche sich auf Grund von Material- oder Konstruktionsfehlern als notwendig erweisen. Ook reparaties en reparaties van
onderdelen bij normaal gebruik worden uitgevoerd (zie Lampe, enz.). De garantie is niet van toepassing indien het apparaat door een
falsche weddenschap is beschadigd of op grond van gebrekkige integriteit, tijdens het transport, door een gebrekkige uitvoering van de
gebruiksaanwijzingen of door een gebrekkige installatie die niet aan de geldende normen voldoet. Die Garantie schlieBt die
Geréatsersetzung aus. Voor Gerate, die frei Haus STAR PROGETTI of bei dem genehmigten Wiederverkaufer geliefert werden, worden
eventuele garantiebepalingen kostenlos durchgefiihrt. Er zijn geen transportkosten nodig om de eindbestemming te bereiken.

CERTIFICAAT VAN GARANTIE - DE GARANTIE SLUIT DE VERVANGING VAN LAMPEN UIT.

Nos complimentamos con Usted por la compracidn de nuestros calefactores HELIOS RADIANT BLACK. De duur van de garantie is 2 jaar,
gerekend vanaf de aankoopdatum van het product en de garantie vervalt na de voorgeschreven periode. De recibo of een ander
document dat fiscaal geldig is, omvat de duur van de garantie. Wij garanderen alle vervangingen of reparaties die nodig zijn als gevolg van
materiaal- of constructiefouten. Queda excluida, entonces, la substitucion o la reparacidn de las partes sujetas a normal consumo (por
ejemplo: lampara ...).La garantia no viene econocida si el aparejo viene manumiso o si viene dafiado a causa de incuria, durante el
transporte, manutencién hecha por personal no autorizado, falta in la observancia de las instrucciones de utilizacidn, errata installacion o
no conforme con las normas en vigor en el pais de utilizacién.La garantia no prevée en ningun caso la substitucion del aparejo. Las
reparaciones eventuales reconocidas en garantia seran realizadas gratuitamente por ercancia entregada Franco de transporte Star
Progetti o a la oficina del distribuidor autorizado. Dit zijn dus de vervoerskosten voor de gebruiker.
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FAPAHTUMHBIA CEPTUDUKAT - TAPAHTUA HE PACMPOCTPAHAETCA HA NAMIMNY

Nosgpasnsem Bac c npuobpeteHmem Hawmx oborpesateneit HELIOS RADIANT BLACK . Cpok AeMcTBUA rapaHTuM - 2 roga, HaunHan ¢ Aatbl
NMOKYMKN 060pyAoBaHMA W MPEKPALAeTCcA MO UCTEYEHUM YKasaHHOro nepuoga. KaccoBbli YeK MAM ApYyrol YyCTaHOBJIEHHDbI
3aKOHOAAaTeNbBOM GUCKaNbHbIM JOKYMEHT NOATBEPXKAAeT GpaKT Havyana rapaHTUIAHOIO CPOKa. B TeyeHMe yKazaHHOTO CpoKa rapaHTMpyeTca
3aMeHa M PeMOHT yacTell 060pya0BaHMA, NOJOMKA KOTOPbIX Oblla Bbi3BaHA MPOM3BOACTBEHHbIM AedeKToM 060pyn0BaHWMA WM ero
maTepmana. He oxBaTblBatOTCA rapaHTMel NONOMKM , BbI3BaHHbIE HOPMaabHbIM M3HOCOM 06OpyAOBaHMEM (Hanpumep, Namna wu T.4.).
lapaHTWA He PacnpPOCTPAHAETCA HA C/lyYan CaMOCTOATENIbHO BCKPbLITOro 060pyaoBaHMA UM 060pyA0BaHUA, MOBPEKAEHHOMO B pe3y/bTaTe
HeBbpeXKHOro MCNosb30BaHMA, TPAHCMOPTUPOBKMK, €ro TEXHWUYECKOW 3SKChayaTauunm HEKOMMETEHTHbIM MepcoHanoMm, HecobnogeHus
WMHCTPYKUMI NO MCMNO/Nb30BaHWUIO, HENPABUbHOW YCTAHOBKW UAW HECOTBETCTBUA AEMCTBYHOLLMM HOPMAaM MoJ1Ib30BaHWA, YCTAHOBAEHHbIM B
CTpaHe nonb30BaHMA. [apaHTMA He npeaycmaTpuBaeT 3ameHbl 06opyAoOBaHMA. BO3MOMHbLIA PEMOHT, OXBaTblBaeMbl FapaHTUEW,
ocyuiecTeaseTcs 6ecnnaTtHo, Npu yc/i0BM MOCTaBKM TOBapa CO ckaaga KomnaHum STAR PROGETTI uaun co cknaga aBTOPU3MPOBAHHOMO
OMCTPUBLIOTOPa KoMNaHMK. Ha nonb3oBaTeNn BO31araloTcA TO/IbKO Pacxobl MO TPAHCMOPTUPOBKe 060pya0BaHMs.

HELIOS STRALEND ZWART

CERTIFICAAT VAN GARANTIE / GARANTIEBEWIS CERTIFICAT DE
GARANTIE / GARANTIECHEIN
CERTIFICADO DE GARANTIA/ TAPAHTUAHbIA CEPTUDUKAT

SERIE - APPLIANCE No. - N° D'IMMATRICOLATION SERIENNUMMER
N.DE SERIE - CEPUMNHbIN N.

DEALER - DEALER - REVENDEUR
WIEDERVERKAEUFER - REVENDEDOR - AN/INIEP

DATUM VAN AANKQQP - DATE D'ACHAT
EINKAUFSDATUM - FECHA DE COMPRA - JATA NMPUOBPETEHUA VL,

INVOICE NO. - FEITEN NR.
OR CHENGARANTUEWNE-KRATHAA B LATENTPOQREEN) AROEFIDE GEBRUIKER HET CERTIFiCAAT BiJ AANKOOF

VOLLEDIG INVULLEN.
DE GEBRUIKER MOET HET CERTIFICAAT INVULLEN OPDAT DE GARANTIE EFFECTIEAZOU ZIJN.

VOOR DE GELDIGHEID VAN DE GARANTIE MOET DE GEBRUIKER BlJ DE AANKOOP VAN HET APPARAAT ALLE
ONDERDELEN VAN HET GARANTIEBEWIJS INVULLEN.

DER ENDVERBRAUCHER SOLL DEN GARANTIECHEIN BEIM EINKAUF GANZ AUSFULLEN, DAMIT DIE GARANTIE
ANERKANNT WIRD.

ZODAT DE GARANTIE GELDIG IS, MOET DE GEBRUIKER OP HET MOMENT VAN AANKOOP HET CERTIFICAAT EN AL
ZIJN ONDERDELEN AFGEVEN.

ANA NPUAAHUA IOPUANYECKOM CUNbI TAPAHTUIMHBIM OBA3ATE/IbCTBAM OBA3ATE/IbHO 3ANO/IHEHUE
FTAPAHTUAHOIO CEPTU®KATA BO BCEX TPADAX
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HELIDSO

TN G EH2000/W2BK
Data Symbol Value Unit
Thermal power
Nominal thermal power Pnom 1.5 2.0 kw
Minimum thermal Pmin 15 2.0 KW
power(indicative)
Maximum continuous thermal Pmax ¢ 1.5 2.0 KW
power
Auxiliary consumption of electricity
At normal thermal power elmax kw
At minimum thermal power elmin kw
StandBy mode elsB kw
EH2000/W2BK

Type of heat output/room temperature control

YES NO
Single stage heat output, no room temperature con- trol X
Two or more manual stages, no room temperature control X
With mechanic thermostat room temperature control X
With electronic room temperature control X
With electronic room temperature control plus day timer X
With electronic room temperature control plus week timer X
Other control options

YES NO
Room temperature control, with presence detection X
Room temperature control, with open window detec- tion X
With distance control option X
With adaptive start control X
With working time limitation X
With black bulb sensor X

AZIENDA CON SISTEMA
01 GESTIONE PER LA QUALITA
CERTIFICATO 150 9001:2015

4 & T Net g

1SO 9001

COMPANY WITH QUALITY
GEMEN
CERTAREEO 9001 Tots

STAR PROJECTS APPLIED TECHNOLOGIES SPA
Italie TEL. +39 0290639261 r.a. FAX +39 0290639259

Via Cassino D'Alberi,17 20067 TRIBIANO (MI) -

info@starprogetti.comwww.starprogetti.com

STAR PROJECTS FRANCE S.AR.L.

345, Rue du Bois Bernoux 71290 Cuisery - Frankrijk TEL +33 0385401262 FAX +33 0385400691
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EH2000/W2BK
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Dato Simbolo Valore Unita

Potenza termica
Potenza termica nominale Pnom 1.5 2.0 kw
P_ote:-nza_ termica minima Pmin 15 20 KW
(indicativa)
Massima potenza termica continua Pmax c 1.5 2.0 kw

Consumo ausiliario di energia elettrica
Alla potenza termica normale elmax 0 0 kw
Alla potenza termica minima elmin 0 0 kw
In modo StandBy elSB 0 0 kw
Caractéristique Symbole Valeur Unité

Puissance thermique
Puissance thermigue nominale Pnom 1.5 2.0 kw
Puissance thermique minimale i
(indicative) Pmin 1.5 2.0 kW
Puissance thermigue maximale
continue Pmax c 1.5 2.0 kw

Consommation d’électricité auxiliaire
A la puissance thermique nominale elmax 0 0 kw
A la puissance thermique minimale elmin 0 0 kw
En mode veille elSB 0 0 kw
EH2000/W2BK

Tipo di potenza termica/controllo della temperatura ambiente (indicare una sola opzione)

SI NO

Potenza termica a fase unica senza controllo della temperatura ambiente X
Due o piu fasi manuali senza controllo della temperatura ambiente X
Con controllo della temperatura ambiente tramite termostato meccanico X
Con controllo elettronico della temperatura ambiente X
Con controllo elettronico della temperatura ambiente e temporizzatore giornaliero X
Con controllo elettronico della temperatura ambiente e temporizzatore settimanale X

Altre opzioni di controllo (& possibile selezionare pil opzioni)

Sl NO

Controllo della temperatura ambiente con rilevamento di presenza X
Controllo della temperatura ambiente con rilevamento di finestre aperte X
Con opzione di controllo a distanza X
Con controllo di avviamento adattabile X
Con limitazione del tempo di funzionamento X
Con termometro slobo nero X

Type de contréle de la puissance thermique/de la température de la piéce

| oul NON

Controle de la puissance thermique a un palier, pas de controle de la temperature de la piece| X
Controle a deux ou plusieurs paliers manuels, pas de controle de la temperature de la piece X
Controle de la temperature de la piece avec thermostat mécanique X
Controle electronique de la temperature de la piece X
Controle electronique de la temperature de la piece et programmateur journalier X
Controle electronique de la temperature de la piece et programmateur hebdomadaire X

Autres options de contréle

oul NON

Controle de la température de la piece, avec detecteur de présence X
Contrdle de la température de la piece, avec detecteur de fenétre ouverte X
Option controle a distance X
Contréle adaptatif de |’activation X
Limitation de la durée d’activation X
Capteur de temperature a globe noir X
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EH2000/W2BK
Angabe Symbol Wert Einheit
Warmeleistung
Nennwarmeleistung Pnom 1.5 2.0 kW
Mindestwarmeleistung (Richtwert) Pmin 1.5 2.0 kW
Mémmale kontinuierliche Warme- Pmax ¢ 15 20 KW
leistung
Hilfsstromverbrauch
Bei Nennwéarmeleistung elmax 0 0 kw
Bei Mindestwarmeleistung elmin 0 0 kw
Im Bereitschaftszustand elSB 0 0 kw
Partida [ Simbolo | Valor | Unidad
Potencia calorifica
Potencia calorifica nominal Pnom 1.5 2.0 kw
Potencia calorifica minima (indicativa) Pmin 1.5 2.0 kw
Pote.m:la calorifica maxima Pmax ¢ 1.5 2.0 KW
continuada
Consumo auxiliar de electricidad
A potencia calorifica nominal elmax 0 0 kw
A potencia calorifica minima elmin 0 0 kw
En modo de espera elsB 0 0 Kw
EH2000/W2BK
Art der Warmeleistung/Raumtemperaturkontrolle
— JA NEIN
einstufige Warmeleistung, keine Raumtemperaturkontrolle X
zwei oder mehr manuell einstellbare Stufen, keine Raumtemperaturkontrolle X
Raumtemperaturkontrolle mit mechanischem Thermostat X
mit Elektronischer Raumtemperaturkontrolle X
Elektronische Raumtemperaturkontrolle und Tageszeitregelung X
Elektronische Raumtemperaturkontrolle und Wochentagsregelung X
Sonstige Regelungsoptionen
JA NEIN
Raumtemperaturkontrolle mit Prasenzerkennung X
Raumtemperaturkontrolle mit Erkennung offener Fenster X
mit Fernbedienungsoption X
mit adaptiver Regelung des Heizbeginns X
mit Betriebszeitbegrenzung X
mit Schwarzkugelsensor X
Tipo de control de potencia calorifica/de temperatura interior
Si NO
potencia calorifica de un solo nivel, sin control de temperatura interior X
Dos o mas niveles manuales, sin control de temperatura interior X
con control de temperatura interior mediante termostato mecanico X
con control electronico de temperatura interior X
control electronico de temperatura interior y temporizador diario X
control electronico de temperatura interior y temporizador semanal X
Otras opciones de control
Sl NO
control de temperatura interior con deteccion de presencia X
control de temperatura interior con deteccion de ventanas abiertas X
con opcion de control a distancia X
con control de puesta en marcha adaptable X
con limitacion de tiempo de funcionamiento X
con sensor de lampara negra X
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HELIDSO

sk

NL - Alleen bij gebruik binnenshuis moet de verwarming worden gecombineerd met Star Project control device
code 207 of gelijkwaardig overeenkomstig EU-verordening 2015/1188

sk

FR - Seulement si utilisé a I'intérieur, I'appareil devra étre combiné avec le dispositif de controle de STAR
PROJECTEN cod. 207 of vergelijkbaar conform het EU-Reglement 2015/1188.

*%

DE- Bij gebruik in Innenbereichen moet de Heizstrahler met het Steuergerat cod.207 van STAR...

PROJECTEN of dhnlich zur Einhaltung der EU-Verordnung 2015/1188 kombiniert werden.

sk

ES - Bij gebruik binnenshuis moet de calefactor worden gecombineerd met het bedieningspaneel STAR PROGETTI.
cod.207 of vergelijkbaar de acuerdo con los requisitos de la regulacion de la UE 2015/1188

sk

GB - Alleen bij gebruik binnenshuis moet de verwarming worden gecombineerd met Star Progetti regelapparaat code 207 of
gelijkwaardig.

overeenkomstig EU-verordening 2015/1188
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